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 بسمه تعالی

  فرم طرح درس:

 2 :رمت   بیوشیمی بالینی PhD رشته و مقطع تحصیلی:  (19189712) نام و کد درس: بیماری های متابولیک مادرزادی

 سالن کنفرانس -پزشکیانشکده محل برگزاری: د   10تا  8ساعت  - چهارشنبهروز و ساعت برگزاری:      1401دوم  نیمسال اول/دوم/تابستان:

 ندارددروس پیش نیاز:     واحد نظری 2تعداد و نوع واحد )نظری/عملی(: 

 396داخلی  -33364666شماره تماس دانشکده:       مطاعمدرس یا مدرسین: دکتر 

 علی مطاعمدرس: دکتر  -1جلسه 

 اختلالات متابولیک هموگلوبین، آهن، بیلی روبین و روش های اندازه گیری آنهاهدف کلی: 

 اختصاصیاهداف 
حیطه های 

 اهداف
 فعالیت دانشجو فعالیت استاد

عرصه 

 یادگیری
 روش ارزیابی رسانه کمک آموزشی زمان

        رود درپایان جلسه دانشجو بتواند انتظار می

با نحوه سنتز ترکیبات پورفیرین و مسیر بیوسنتز هم 

 آشنا شود
 شناختی

سخنرانی و تشویق 

برای مشارکت  دانشجویان

 پرسش و پاسخ، بیشتر

شرکت فعال در  

 کلاس و مشارکت در

، پرسش و حثب

 پاسخ

 ساعت 2 کلاس درس

وایت ویدیو پروژکتور 

(powerpoint) ، و

و در صورت نیاز  بورد

استفاده از سایت 

 آموزشی برخط

پایان  آزمون

، ارائه ترم

 سمینار کلاسی

مسیر جذب، متابولیسم، انتقال و ورود آهن به سلول ها 

 دهدرا توضیح 
 شناختی

کاتابولیسم ترکیبات هم دار و مسیر تولید و دفع 

 رنگدانه های صفراوی و بیلی روبین را توضیح دهد
 شناختی

 و در صورت عدم موجه بودن غیبت حذف درس سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس: گزارش به اداره آموزش

 نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی: 

 ---- :بارم    ----... (:، الف( در طول دوره )کوئیز، تکالیف، امتحان، میان ترم

 بارم :      چهار گزینه ای استانداردب( پایان دوره: آزمون 

 منابع اصلی درس) رفرانس(:

Tietz Textbook of Laboratory Medicine, 6th Edition, 2017 
Henry's Clinical Diagnosis and Management by Laboratory, 2017 
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  فرم طرح درس:

 2 ترم:   بیوشیمی بالینی PhD رشته و مقطع تحصیلی:  (19189712نام و کد درس: بیماری های متابولیک مادرزادی )

 سالن کنفرانس -پزشکیمحل برگزاری: دانشکده    10تا  8ساعت  - شنبهچهارروز و ساعت برگزاری:      1401دوم  نیمسال اول/دوم/تابستان:

 ندارددروس پیش نیاز:     واحد نظری 2تعداد و نوع واحد )نظری/عملی(: 

 396داخلی  -33364666شماره تماس دانشکده:      مدرس یا مدرسین: دکتر مطاع 

 علی مطاعمدرس: دکتر  -2جلسه 

 هموگلوبین، آهن، بیلی روبین و روش های اندازه گیری آنهااختلالات متابولیک هدف کلی: 

 اهداف اختصاصی
حیطه های 

 اهداف
 فعالیت دانشجو فعالیت استاد

عرصه 

 یادگیری
 روش ارزیابی رسانه کمک آموزشی زمان

        رود درپایان جلسه دانشجو بتواند انتظار می

اختلالات مربوط به بیوسنتز هم، پورفیریاها و طبقه 

 بندی آنها و علایم و تشخیص آزمایشگاهی آنها را بداند
 شناختی

سخنرانی و تشویق 

برای مشارکت  دانشجویان

 ، پرسش و پاسخبیشتر

شرکت فعال در  

 کلاس و مشارکت در

، پرسش و حثب

 پاسخ

 ساعت 2 کلاس درس

وایت ویدیو پروژکتور 

(powerpoint) ، و

و در صورت نیاز  بورد

استفاده از سایت 

 ی برخطآموزش

پایان  آزمون

، ارائه ترم

 سمینار کلاسی

اختلالات مربوط به بیلی روبین، هیپربیلیروبینمی ها و 

روش های تشخیص بیماری ها و اندازه گیری بیلی 

 روبین را توضیح دهد

 شناختی

با اختلالات مربوط به آهن، انتقال آهن و متابولیسم آن 

 آشنا شود
 شناختی

 و در صورت عدم موجه بودن غیبت حذف درس مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس: گزارش به اداره آموزشسیاست 

 نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی: 

 ----بارم:     ----... (:، الف( در طول دوره )کوئیز، تکالیف، امتحان، میان ترم

 بارم :      چهار گزینه ای استاندارددوره: آزمون ب( پایان 

 منابع اصلی درس) رفرانس(:

Tietz Textbook of Laboratory Medicine, 6th Edition, 2017 
Henry's Clinical Diagnosis and Management by Laboratory, 2017 
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  فرم طرح درس:

 2 ترم:   بیوشیمی بالینی PhD رشته و مقطع تحصیلی:  (19189712)نام و کد درس: بیماری های متابولیک مادرزادی 

 سالن کنفرانس -پزشکیمحل برگزاری: دانشکده    10تا  8ساعت  - چهارشنبهروز و ساعت برگزاری:      1401دوم  نیمسال اول/دوم/تابستان:

 ندارددروس پیش نیاز:     واحد نظری 2تعداد و نوع واحد )نظری/عملی(: 

 396داخلی  -33364666شماره تماس دانشکده:      ا مدرسین: دکتر مطاع مدرس ی

 علی مطاعمدرس: دکتر  -4جلسه 

 اختلالات مربوط به ارگانل ها شامل لیزوزوم ها، پراکسی زوم ها و گلژیهدف کلی: 

 اهداف اختصاصی
حیطه های 

 اهداف
 فعالیت دانشجو فعالیت استاد

عرصه 

 یادگیری
 روش ارزیابی آموزشیرسانه کمک  زمان

        رود درپایان جلسه دانشجو بتواند انتظار می

با عملکرد لیزوزوم ها و نقش آنها در کاتابولیسم آنواع 

 ترکیبات آشنا شود
 شناختی

سخنرانی و تشویق 

برای مشارکت  دانشجویان

 ، پرسش و پاسخبیشتر

شرکت فعال در  

 کلاس و مشارکت در

، پرسش و حثب

 پاسخ

 ساعت 2 درسکلاس 

وایت ویدیو پروژکتور 

(powerpoint) ، و

و در صورت نیاز  بورد

استفاده از سایت 

 آموزشی برخط

پایان  آزمون

، ارائه ترم

 سمینار کلاسی
با اختلالات مربوط به لیزوزوم ها،کاتابولیسم 

 گانگلیوزیدها آشنا شود
 شناختی

 و در صورت عدم موجه بودن غیبت حذف درس تاخیر دانشجو در کلاس درس: گزارش به اداره آموزشسیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و 

 نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی: 

 ----بارم:     ----... (:، الف( در طول دوره )کوئیز، تکالیف، امتحان، میان ترم

 بارم :      چهار گزینه ای استانداردب( پایان دوره: آزمون 

 منابع اصلی درس) رفرانس(:

Tietz Textbook of Laboratory Medicine, 6th Edition, 2017 
Henry's Clinical Diagnosis and Management by Laboratory, 2017 
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  فرم طرح درس:

 2 ترم:   می بالینیبیوشی PhD رشته و مقطع تحصیلی:  (19189712نام و کد درس: بیماری های متابولیک مادرزادی )

 سالن کنفرانس -پزشکیمحل برگزاری: دانشکده    10تا  8ساعت  - چهارشنبهروز و ساعت برگزاری:      1401دوم  نیمسال اول/دوم/تابستان:

 ندارددروس پیش نیاز:     واحد نظری 2تعداد و نوع واحد )نظری/عملی(: 

 396داخلی  -33364666دانشکده: شماره تماس      مدرس یا مدرسین: دکتر مطاع 

 علی مطاعمدرس: دکتر  -3جلسه 

 اختلالات مربوط به ارگانل ها شامل لیزوزوم ها، پراکسی زوم ها و گلژیهدف کلی: 

 اهداف اختصاصی
حیطه های 

 اهداف
 فعالیت دانشجو فعالیت استاد

عرصه 

 یادگیری
 روش ارزیابی رسانه کمک آموزشی زمان

        رود درپایان جلسه دانشجو بتواند انتظار می

اختلالات متابولیکی مربوط به اسفنگولیپیدها و 

 اسفنگولیپیدوزها آشنا شود
 شناختی

سخنرانی و تشویق 

برای مشارکت  دانشجویان

 ، پرسش و پاسخبیشتر

شرکت فعال در  

 کلاس و مشارکت در

، پرسش و حثب

 پاسخ

 ساعت 2 کلاس درس

وایت ویدیو پروژکتور 

(powerpoint) ، و

و در صورت نیاز  بورد

استفاده از سایت 

 آموزشی برخط

پایان  آزمون

، ارائه ترم

 سمینار کلاسی

با عملکرد پراکسی زومها و نقش آنها در کاتابولیسم 

 چربی ها آشنا شود
 شناختی

اختلالات مربوط به پراکسی زوم ها و سندرو م های 

 بشناسدمربوطه را 
 شناختی

 و در صورت عدم موجه بودن غیبت حذف درس سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس: گزارش به اداره آموزش

 نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی: 

 ----بارم:     ----... (:، الف( در طول دوره )کوئیز، تکالیف، امتحان، میان ترم

 بارم :      چهار گزینه ای استانداردب( پایان دوره: آزمون 

 منابع اصلی درس) رفرانس(:

Tietz Textbook of Laboratory Medicine, 6th Edition, 2017 
Henry's Clinical Diagnosis and Management by Laboratory, 2017 

 


